

1966年，在毛主席的安排下，我国成立了一支战略地位极其重要的部队，这支部队就是“解放军第二炮兵部队”，简称为“二炮”。值得一提的是，这个名字还是周总理亲自取得，目的是为了保密，毕竟大部分人从这支部队的名字是看不出“二炮”的特殊性的，只有熟悉它的人才知道这支部队是我国实施战略威慑的核心力量，是我国的“大国利器”。



贺进恒出生于1919年，山东人，出生于一个农村家庭。1937年7月，抗日战争全面爆发，10月，日军开始侵占山东，当时贺进恒已经18岁，他也见证了日军在山东制造的暴行，逐渐树立了抗日救国的信念。

1938年，贺进恒在胶东地区加入八路军，陆续担任了胶东军政干校学员队政治委员、胶东鲁迅剧团政治委员等职务。虽然主要在敌后地区工作，但贺进恒依然尽心尽力地为抗日做着力所能及的工作，他也在1945年见证了日本侵略者的投降以及抗日战争的胜利。



建国后不久，抗美援朝爆发，1952年，贺进恒被任命为炮兵第七师的参谋长，带领炮兵第七师奔赴抗美援朝战场。值得一提的是，当时我军粉碎了敌人的“秋季攻势”，敌人恼羞成怒，为了报复以及挽回败局，从1952年10月14日开始，他们向上甘岭地区发动了进攻，上甘岭战役由此打响。炮七师在贺进恒等人的指挥下参加了上甘岭战役，尤其是在连续七昼夜作战阶段以及坑道作战阶段，炮七师立下赫赫战功，促进了上甘岭战役的胜利。



1966年，在毛主席的安排下，“二炮”正式成立。“二炮”成立后，贺进恒被任命为导弹基地的司令员，此后贺进恒一直在第二炮兵服役，陆续担了司令部参谋长、副司令员等职务，1982年，他接替李水清，成为“二炮”的第六任司令员。